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Obě Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež (dále
jen NZDM) společnosti SKP-CENTRUM, o.p.s.,
tedy Free klub v Pardubicích a EMKO ve Vysokém
Mýtě, mají nyní pro všechny dívky zdarma k
dispozici menstruační pomůcky. Tyto pomůcky
děvčata najdou v boxech na toaletách a jsou volně
dostupné pro všechny klientky. 
Cílem je zajistit pohodlí a důstojnost každé ženy a
dívky, která se ocitla v nepříznivé, ať už životní či
finanční situaci. 
Za to vše děkujeme štědré podpoře organizace
Sola pomáhá. Sola pomáhá je uskupení lidí, jež se
rozhodli pomáhat ostatním, zejména ženám, a
věnovat svůj čas tam, kde je třeba.
Tímto krokem přispívají k tomu, aby menstruační
potřeby nebyly vnímány jako luxus a byly
dostupné pro všechny, kdo to potřebují. Zároveň
svojí aktivitou otevírají prostor pro diskusi o
důležitosti menstruační hygieny a rovného
přístupu ke zdravotním pomůckám.

VYDÁNÍ  PRVNÍ

Krizové centrum posílilo tým
V roce 2024 vyhledalo službu Krizového centra
Pardubice celkem 244 klientů, z toho 235 nás
navštívilo osobně. Psychosociální podporu a pomoc v
letošním roce využilo 59 dětí ve věku 12 – 15 let.
Celkově jde o nárůst oproti roku 2023 o 70 klientů.
Na neustále vzrůstající trend počtu klientů reagovalo
Krizové centrum stěhováním služby do větších
prostor v květnu 2024, a to konkrétně na adresu
Sladkovského 592. 

„Máme také velikou radost, že jsme službu od 1. 1. 2025
personálně posílili tak, abychom mohli v krátkém čase a
poměrně rychle uspokojit vysokou poptávku po službě,“
uvádí vedoucí služby Iva Bandžuchová.

Od 1. 1. 2025 nastoupily Renata Čermáková na pozici
psychologa a Kateřina Růžičková na 0,5 úvazku v
pozici sociální pracovnice. Díky posílení týmu se zvýší
kapacity pro přímou práci s klienty.

Pracovní doba zůstává nezměněna.

Více o nás najdete na www.skp-centrum.cz
                                       Krizové centrum Pardubice

www.skp-centrum.cz

https://www.solapomaha.cz/
https://www.solapomaha.cz/
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Terénní program v Ústí nad Orlicí ukončil svou činnost
Po téměř třináctileté historii ukončuje
organizace SKP-CENTRUM, o. p. s.,
poskytování svých služeb ve městě Ústí nad
Orlicí. Od roku 2012 poskytovala společnost
odborné a profesionální služby zejména
lidem v nepříznivé sociální situaci.
Pracovníci působili zejména v terénu s cílem
pomáhat procesu sociálního začleňování a
předcházet prohlubování sociálních
problémů a negativních jevů především v
sociálně vyloučených lokalitách ve městě.
Od roku 2017 jsme ve městě začali zavádět
inovativní přístup komunitní sociální práce,
která vede k cílenému zplnomocňování
cílové skupiny a jejích zástupců. Pro potřeby
setkávání komunit bylo též otevřeno
komunitní centrum. Od září roku 2022 naše
služby pokračovaly formou registrované
sociální služby Terénní program v Ústí nad
Orlicí.
„Posláním Terénního programu v Ústí nad Orlicí
SKP-CENTRUM, o.p.s., je aktivně vyhledávat a
kontaktovat obyvatele starší 18 let žijící v
sociálně vyloučených lokalitách, pomoci jim při
procesu sociálního začleňování a podpořit je při
řešení jejich nepříznivé sociální situace, ve které
se právě nacházejí.“ Tak zní poslání, které
služba od roku 2022 naplňovala, především
ve vyloučených lokalitách v Ústí nad Orlicí.
„Terénní program v Ústí nad Orlicí fungoval od
roku 2022 a během své existence pomohl
mnoha lidem v náročných životních situacích.

Jeho ukončení vnímáme s lítostí, protože byl
důležitou součástí sociální pomoci ve městě.
Děkujeme všem, kteří s námi spolupracovali, a
věříme, že podobné služby budou mít v
budoucnu opět své místo,“ řekla Daniela
Hudousková, koordinátorka služby.
Pracovníci během své činnosti každoročně
podpořili okolo 70 klientů v náročných
životních situacích a zásadně tak přispívali k
řešení sociální problematiky ve městě.
Všem pracovníkům, kteří za dobu
poskytování působili v našich službách,
náleží velký dík a uznání za profesionalitu a
úsilí, se kterým denně pomáhali zlepšovat
situaci dalších lidí.
Děkujeme též za dlouhodobou podporu a
důvěru Pardubickému kraji a Městu Ústí nad
Orlicí.

Nadace ČEZ podpořila vzdělávání pracovníků
Financování vzdělávání zaměstnanců SKP-CENTRUM, o.p.s. je jednou z našich
dlouhodobých priorit. Snažíme se každoročně umožnit a zajistit vzdělávání dle
potřeb a přání pracovníků. Jejich požadavky vycházejí z problematiky cílových
skupin, aktuálních trendů a vzdělávacích plánů zaměstnanců a sociálních služeb.
Prvním kurzem je dvoudenní Základní krizová intervence. Ta je určena novým
zaměstnancům z různých služeb organizace. Kombinace účastníků různých typů
služeb umožňuje ostatním náhled na řešení krizových situací a sdílení dobré praxe.
Třicetihodinový kurz pro zaměstnance Domova Simeon v Horním Jelení je kurzem
druhým. Kurz je zaměřený na komunikaci, nejen s klienty, ale i s rodinnými
příslušníky.
Těšíme se na realizaci projektu a kurzů samotných. 
Děkujeme Nadaci ČEZ za podporu.

https://www.pardubickykraj.cz/
https://www.ustinadorlici.cz/cs/
https://www.ustinadorlici.cz/cs/
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Program NENA je členem Asociace ZASTAV NÁSILÍ!
Od března 2025 se Intervenční centrum pro
Pardubický kraj, SKP-CENTRUM, o.p.s., s
Programem NENA stalo členem asociace
Zastav násilí - Asociace pro práci s lidmi,
kteří se dopouštějí násilí z.s.  Jejím účelem je
zastřešovat organizace pracující v České
republice s lidmi, kteří se dopouštějí násilí v
blízkých vztazích, vyjednávat za organizace
v Asociaci sdružené a společně v ČR
prosazovat systémové změny podporující
práci s lidmi dopouštějícími se násilí.
„Členství v asociaci nám umožní nejen
zvyšovat standardy práce, sdílet inspiraci a
zkušenosti, ale společně s dalšími členy
můžeme zvyšovat povědomí o tématu násilí ve
vztazích a usilovat o systémové zakotvení
problematiky násilí v ČR,“ řekla Iva
Bandžuchová, koordinátorka Intervenčního
centra a Programu NENA.
Program NENA – Domov bez násilí je určen
pro ženy a muže starší 18 let, kteří
nezvládají agresi ve vztazích a jsou
motivováni ke změně svého chování.
NENA je program jehož klient se učí vidět
příčiny svého násilného chování. Společně s
psychologem/etopedem hledá cestu z
kruhu násilí. Díky tomu se snižuje násilný
projev chování ve vztazích či rodině, kde k
násilí dochází nebo docházelo. 

Zájemci mohou do programu vstoupit
dobrovolně nebo na základě doporučení
příslušné organizace. (OSPOD, PMS, aj.)
Cílem podpory klientů programu je zajištění
bezpečného prostředí v rodinách, ve kterých
docházelo nebo dochází k domácímu násilí a
zlepšení kvality všem, kterých se domácí
násilí týká. Cílem není individuální
osobnostní změna, ale náhled, reflexe a
uvědomění si násilného chování.
Program je součástí Intervenčního centra,
které se zaměřuje na pomoc celému
rodinnému systému, který je domácím
násilím zasažen.
„Naše Intervenční centrum je jedním z mála v
České republice, které pracuje jak s obětmi
domácího násilí, tak s jeho původci. Jsme si
vědomi toho, že práce s obětmi je důležitá,
jejich podpora a pomoc dostat se z kruhu násilí
je náročná. Ale je více než nutné pracovat i s
lidmi, kteří nezvládají agresi ve vztazích,
protože jinak se kruh násilí nikdy nemůže
uzavřít,“ sdělil Jiří Pitaš, ředitel organizace
SKP-CENTRUM, o.p.s., která zastřešuje
Intervenční centrum pro Pardubický kraj.

Program NENA je v roce 2025 finančně
podpořen Ministerstvem vnitra.

https://www.skp-centrum.cz/nase-sluzby-a-projekty/intervencni-centrum
https://www.skp-centrum.cz/nase-sluzby-a-projekty/intervencni-centrum
https://www.skp-centrum.cz/nase-sluzby-a-projekty/program-nena
https://zastavnasili.cz/
https://zastavnasili.cz/
https://mv.gov.cz/


Děkujeme našim partnerům za podporu!

SKP-CENTRUM, o.p.s.
Jungmannova 2550,  530 02 Pardubice

ww.skp-centrum.cz
IČ: 275 34 804

č.ú. 221077482/0300

Kontaktní osoba:
 Bc. Zuzana Kolářová, PR a fundraising

E-mail: fundraiser@skp-centrum.cz, Tel: 773 092 585


